2015年7月12日 星期日 编辑 丁家发 | 组版 方芳 | 校对 刘军

强台风"灿鸿"登陆 局部最大风力16级

国家减灾委、民政部启动1/级响应 浙江中东部地区多个城市出现内涝



浙江绍兴上虞区,救援人员紧急转移受灾群众

□ 据新华社

据浙江省气象台发布消息,第9号台风"灿鸿"11日16时 40分在浙江舟山普陀区朱家尖登陆,登陆时中心附近最大风 力14级,局部达15~16级,强度为强台风。受台风影响的强 降雨,导致浙江中东部地区多个城市出现内涝。

浙江多个城市出现内涝

民政部网站11日发布信息,国家减灾委、民政部 针对台风"灿鸿"给浙江省受灾群众基本生活造成的 严重影响,紧急启动国家Ⅳ级救灾应急响应,派出工 作组赶赴灾区,查看灾情,协助和指导做好受灾群众 生活救助工作。

据浙江省民政厅报告,受"灿鸿"影响,近期全省 大部分地区出现降雨,东部部分地区出现暴雨和大暴 雨,多个城市出现内涝。截至7月11日17时,台风 "灿鸿"已造成温州、舟山、台州等8市64县(市、区) 155.1万人受灾。农作物受灾面积64.5千公顷,其中 绝收3.2千公顷,倒塌损坏房屋近1000间,直接经济 损失6.1亿元。

受台风影响,浙江东部象山县境内狂风暴雨。截 至下午17时,"灿鸿"超强台风10级风圈覆盖象山已 达13小时,大量农田被淹。在"灿鸿"影响时间较长 的宁波市,累计有189条低压线路因受强台风影响故 障跳闸,先后有超过30万户的居民用户停电。

局部最大风力达 16级

浙江省上下迅速行动,全力做好各项防御工作。 浙江省防指继续维持最高级 I 级应急响应,全省开放 6557个避灾场所,同时加强避灾场所及其他重点场所 安全排查,引导社会力量有序参与救灾,鼓励群众自 行储备一定数量的生活用品。截至昨日15时统计, 浙江全省已转移危险区域人员106.8万人,温州、台 州、宁波转移人数均超过23万人。

受"灿鸿"影响,昨夜到今天白天,台湾东部和北 部沿海、福建北部沿海、浙江沿海、上海沿海、江苏沿 海、山东半岛南部和东部沿海将有7~9级大风,部分 海域风力可达10~12级,"灿鸿"中心经过的附近海 面的风力有13~14级,局部可达15~16级,内陆地 区和江河湖面分别有8~10级和10~12级大风。

浙江北部、上海、江苏东部和南部、安徽东南部、山 东半岛东部以及辽宁东部、吉林东南部等地将有大雨 或暴雨。其中,舟山、宁波、嘉兴、绍兴东部地区还有大 雨暴雨天气,局部有大暴雨。

美"猎鹰9"火箭炸掉上亿美元

发射不久爆炸,承运的"龙"飞船内货物毁于一旦

据新华社电 美国航天局官员10日称,美国太空 探索技术公司研制的"猎鹰9"火箭在今年6月承载货 运"龙"飞船升空时发生的爆炸,给纳税人造成1.1亿 美元巨额损失。

这一损失的具体数额是美航天局副局长威廉·格 斯登美尔当天在一个听证会上公布的。据美国媒体 报道,美航天局为每次成功发射"龙"飞船支付1亿美 元。尽管此次任务失败,美航天局也须向太空探索技 术公司支付约20%的费用。

鉴于美国私企轨道科学公司去年10月底为国际 空间站发射"安塔瑞斯"运载火箭时也发生了爆炸,格 斯登美尔说,美航天局正考虑是否应要求私企为航天 货运任务买保险,因为这种发射失败导致的损失现由 美国纳税人承担。

目前主要负责调查"猎鹰9"火箭爆炸原因的是太 空探索技术公司。但当天在美航天局出席的听证会 上,有专家质疑太空探索技术公司是否应当主导调查 "自家"事故原因。对此,格斯登美尔回应说,美航天 局、联邦航空管理局和国家运输安全委员会都在参与

美国太空探索技术公司的"猎鹰9"火箭于6月28 日发射不久后在空中爆炸,"龙"飞船内的货物毁于一 旦。这些货物包括676公斤食物和其他补给、供大约 250个科研项目使用的关键材料、461公斤硬件设备、 一个用于更换磨损设备的水过滤系统和一个用于对 接不同商业航天器的适配器。该适配器是美航天局 极为重视的一件货物。美航天局在事后表示,这次发 射失败"对我们来说是个打击"。



项英: 皖南指挥反"扫荡" 歼灭日伪军3000余人

项英(1898-1941)。湖北省武汉市人。 1922年加入中国共产党。在中共三大、六大上 分别被选为中央委员、中央政治局委员。1926 至1930年期间,曾任湖北省总工会党团书记、全 国总工会执行委员兼上海总工会党团书记。 1931年后,任苏区中央局代理书记、中华苏维埃 共和国临时中央政府副主席等职。红军主力长 征后,任中共中央江西分局书记,中央苏区军区 司令员兼政治委员,在赣粤边坚持游击战争

1937年抗日战争爆发后,项英和陈毅一起, 按照中共中央关于国共合作、团结抗日的精神, 先后在赣州、南昌与国民党地方当局进行停止 冲突、合作抗日的谈判。同年12月起,任新四军 副军长、中共中央东南分局(后改为东南局)书 记、中央军委新四军分会书记。依据中共中央 指示,代表中国共产党到武汉同国民党当局谈 判,就新四军的具体编组达成协议。1938年春, 向各游击区传达中共中央指示和抗日民族统一 战线政策,用很短时间将分散在南方8省14个 地区的红军和游击队编组为新四军。

接着,派出先遣队赴敌后作战略侦察,陆续 组织部队向苏南、皖南、皖中敌后挺进,开展游 击战争。抓紧东南各省中共地方组织的恢复、 建立和发展,在长江南北地区创建抗日民主根 据地。他重视部队建设,强调要做好政治思想 工作,发扬艰苦奋斗的优良传统,大力培养干 部,努力提高军政素质。1940年4月在皖南指 挥春季反"扫荡",10月参与指挥秋季反"扫荡", 共歼日伪军3000余人。1941年1月,在国民党 反动派发动的皖南事变后,项英、周子昆等率军 部10余人隐蔽于附近山区,在泾县蜜蜂洞被叛 徒刘厚总杀害。后移葬雨花台烈士陵园。2014 年入选"第一批300名著名抗日英烈"名录。

葛茂柱画展在合肥展出

胡北 吴人迪 星级记者 俞宝强



星报讯(记者 周玉冰 文/图) 7月11日,由 安徽省美协、安徽省书画院主办的"大美黄山 葛茂柱作品汇报展"在安徽省博物馆展 出。或大气磅礴,或清雅精致,线条遒劲,富有 韵味,百余幅精品力作较为全面地展示了葛茂 柱先生近年来的美术创作成就。

葛茂柱为中国美术家协会会员、安徽省文 史馆书画研究员、安徽省书画院特聘画家、安徽 省直书画家协会副主席。他1953年生于安徽合 肥,其父为安徽省著名书画家葛介屏,家学深 厚,师从王石岑、光元鲲、徐子鹤,习中国画山 水、动物,尤工画虎。又得林散之先生面授,再 拜张大千弟子曹大铁先生为师,得"大风堂再传

当天,由人民美术出版社出版的葛茂柱"大红 袍"画集首发式同期举行。"大红袍"是规格较高的 画集,这标志着葛茂柱的绘画成就更趋成熟。